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Zápisnica 
z 18.  zasadnutia Mestského zastupiteľstva Spišská Stará Ves 

dňa 2. októbra 2025  v zasadacej miestnosti Domu kultúry v Spišskej Starej Vsi 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program:  

1. Otvorenie, schválenie programu.  

2. Procedurálne otázky, schválenie overovateľa zápisnice, zapisovateľa.  

3. Správa č.2025-2 z kontroly plnenia uznesení mestského zastupiteľstva. 

4. Rozpočtové opatrenie č. 1/3/25. 

5. Rozpočtové opatrenie č. 2/3/25. 

6. Výročná správa mesta za rok 2024. 

7. Správa audítora o overení účtovnej závierky za rok 2024. 

8. Informácia Spojenej školy.  

9. Voľba prísediacich – Okresný súd Poprad. 

10. Podpis memoranda na úrovni mestských samospráv mesta Spišská Stará Ves a obce Synevyr. 

11. Správa o výsledkoch kontroly HK - Kontrola hospodárenia a nakladania s majetkom mesta 

v obchodnej spoločnosti Mestský podnik Spišská Stará Ves s.r.o.. 

12. Žiadosť o odkúpenie pozemku p. Michal Pješčák. 

13. Žiadosť o odkúpenie pozemku p. Jozef Ovcarčík. 

14. Žiadosť o odkúpenie pozemku p. Peter Barľák. 

15. Ponuka na odpredaj pozemku Ing. Ján Vojs. 

16. Schválenie podnetov a návrhov k Územnému plánu mesta. 

17. Vizualizácia telocvične. 

18. Rôzne. 

19. Interpelácie. 

20. Záver. 

K bodu 1.  

Otvorenie. 

      Rokovanie MsZ otvoril a viedol Ing. Ján Kurňava,  primátor mesta.   Konštatoval,  že  prítomní sú  

5 poslanci –  Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora.  Poslanci  Frankovská, Mláka, Krempaský 

Škantár sa ospravedlnili. Privítal  prítomných,  oboznámil  ich  s programom rokovania.  

Program bol 5 prítomnými poslancami  schválený.     

 

K bodu 2. 

Procedurálne otázky, schválenie overovateľa a zapisovateľa. 

Primátor za overovateľa zápisnice navrhol poslanca Výrosteka. Návrh bol 5 hlasmi za  prítomných 

poslancov schválený. Za zapisovateľku bola určená Anna Horníková.  

 

K bodu 3.  

Správa č.2025-2 z kontroly plnenia uznesení mestského zastupiteľstva. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Kontrolór – konštatoval, že prijaté uznesenia na MsZ dňa 5.6.2025 boli  podpísané primátorom a zverejnené 

na úradnej tabuli v zákonnej lehote. Informoval o schválených uzneseniach podľa priloženého materiálu. 

 

 

K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 42/4-10/25.   

Hlasovanie: za: Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora  

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 
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K bodu 4.  

Rozpočtové opatrenie č. 1/3/25. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ.  

Primátor –  rozpočtové opatrenie bolo doplnené. Vysvetlil podrobne zoznam položiek. V predchádzajúcom 

rozpočte boli schválené položky ako búranie komína, oprava cintorínskeho múra a detské ihrisko Magura. 

Momentálne je potrebné riešiť cestu na ul. Štúrovej. 

Švienta – o aký komín ide. 

Primátor – ul. Štúrova 388. Vrch ktorý bol v havarijnom stave a bol odstránený ešte v jeseni minulého roka. 

Je potrebné do rozpočtového opatrenia doplniť 1 000,-- eur  - nápis na KD. 

 

 

K tomu bolo  jednomyseľne  5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 43/4-10/25.   

Hlasovanie: za: : Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora  

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 5.  

Rozpočtové opatrenie č. 2/3/25. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ.  

Primátor  - informoval o finančných prostriedkoch zo štátneho rozpočtu. Čo je v príjmovej časti je aj vo 

výdavkovej časti. 

 

K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 44/4-10/25.   

Hlasovanie: za: Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora  

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

Rozpočtové opatrenie č. 2/4/25 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ.  

Primátor –  rozpočtové opatrenie školy. Obsahuje okrem iných položiek aj vykrytie navýšenia miezd. 

Švienta – porozmýšľať aby deti platili réžiu. Plytvanie jedlom, rodičia neodhlasujú deti z obedov.  

Primátor – je vhodnejšie tieto zmeny robiť od januára. V novembri je naplánované zasadnutie   MsZ a vtedy 

sa upravia poplatky formou prijatia nového VZN. Jedáleň je síce v dobrých číslach. Réžia slúži aj na 

vybavenie kuchyne a jedálne, teraz sa kupovala panvica za  5 200 eur. Mliečne programy, deti dostávajú 

mliečko v krabičke zadarmo. No vidieť, že si to nevážia. Dnes boli  krabičky  s mliekom porozhadzované 

po meste a nie je to prvýkrát.  Je potrebné zvážiť, či by nebolo lepšie mlieko podávať v pohároch. Deti by 

ho vypili priamo v jedálni. Predišlo by sa týmto aj zvyšovaniu množstva odpadov.  

Riaditeľka – mlieko v krabičke sa dá dať do tašky a zobrať domov ak to dieťa nechce vypiť. Je to aj 

o výchove v rodine. Už majú s ekonómkou návrh poplatkov a počítajú aj s réžiou. 

Zadjora  - navrhol pridať do jedálne  stôl na odkladanie potravín. 

Primátor – treba myslieť aj to, čo potom s týmito potravinami, ktoré ostanú na tom stole. Treba deti v tejto 

oblasti vzdelávať. Musíme urobiť čo vieme. Pridať do jedálne nejaké plagáty, robiť osvetu.  

Švienta – nemusia si to mliečko v krabičke zobrať. Je to na dobrovoľnej báze. Učitelia ich na to pravidelne 

upozorňujú. 

 

 

K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 45/4-10/25.   

Hlasovanie: za: Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 
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K bodu 6.  

Výročná správa mesta za rok 2024. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov.  

Primátor  – krátko pridal informácie k tomuto bodu. 

 

K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 46/4-10/25.   

Hlasovanie: za: Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora  

 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

 

 

K bodu 7.  

Správa audítora o overení účtovnej závierky za rok 2024. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ.  

Primátor   – krátko informoval k tomuto bodu. 

 

 

 

K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 47/4-10/25.   

Hlasovanie: za: : Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

 

 

K bodu 8.  

Informácia Spojenej školy.  

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ.  

Riaditeľka – informovala o počtoch žiakov podľa organizačných zložiek. O krúžkovej činnosti v ZŠ 

a gymnáziu. 

Výrostek – krúžková činnosť spadá po CVČ? 

Riaditeľka – v budúcom školskom roku to chcú uviesť na pravú mieru. CVČ je momentálne súčasťou 

Spojenej školy. Pre krátkosť času od jej zvolenia sa tomuto nestihla venovať.  

Primátor – je veľa nejasností ohľadne krúžkovej činnosti. CVČ je financované prostredníctvom 

podielových daní. Takže všetky obce dostávajú podielové dane aj na tento účel. V minulosti bola dohoda 

so starostami okolitých obcí. Mesto malo uzatvorené zmluvy s obcami, na základe ktorých prispievali 

obce na činnosť CVČ. Starostovia zisťovali, že deti sú na krúžkoch zapísané, ale na  krúžky nechodili 

resp. krúžky vôbec neboli. Začal systém vzdelávací poukazov. Ten kto odovzdal vzdelávací poukaz, 

jeden krúžok neplatil. Takže mesto prestalo vyberať peniaze od obcí. Teraz sa zas platia všetky krúžky, 

bez ohľadu na to či je poukaz odovzdaný. Vzdelávací poukaz slúži na vzdelávanie. Bolo by dobré urobiť 

ohľadom krúžkovej činnosti a chodu CVČ poriadok. Chce vedieť aký je minimálny počet žiakov na 

krúžku.  

Riaditeľka – s počtom deti 5  a 6 sa v ZŠ krúžky neotvorili. V gymnáziu sa otvoril krúžok so 4 žiakmi. 

Ide konkrétne o dejepisný krúžok. Vyhoveli požiadavkám študentov. Vzhľadom na to, že idú maturovať 

z daného predmetu. 

Primátor – je potrebné prijať smernicu o presnom počte detí v krúžkoch. 

 

K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 48/4-10/25.   

Hlasovanie: za: : Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 
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K bodu 9.  

Voľba prísediacich – Okresný súd Poprad. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov.  

Primátor  – prišla požiadavka z OU Poprad o predloženie zoznamu kandidátov. Informácie o tejto možnosti 

sú zverejnené na stránke mesta. Zatiaľ boli doručené tri žiadosti. 

Výrostek – je to povinnosť? 

Primátor – nie je to povinnosť, ale ak je táto možnosť nie zlé ju využiť. Navrhuje pána Bachledu 

s manželkou.  

Výrostek – tiež je za pána Bachledu. Je aspoň z Matiašoviec. Bolo by dobré ak by to bol niekto z nášho 

mesta. 

 

 

K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 49/4-10/25.   

Hlasovanie: za: : Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 10.   

Podpis memoranda na úrovni mestských samospráv mesta Spišská Stará Ves a obce Synevyr. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov.  

Primátor  – boli sme oslovení. Toto memorandum nás k ničomu nezaväzuje, ba naopak do budúcna nám 

uľahčí realizáciu Interregových projektov. Program cezhraničnej spolupráce. Už sme chceli v  minulosti 

nadviazať spoluprácu aj inými mestami, no žiaľ sa to pre COVID nepodarilo zrealizovať. Konkrétne poľské 

mesto Ustryki Dolne. 

 

K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 50/4-10/25.   

Hlasovanie: za: : Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

 

 

K bodu 11. 

Správa o výsledkoch kontroly HK - Kontrola hospodárenia a nakladania s majetkom mesta 

v obchodnej spoločnosti Mestský podnik Spišská Stará Ves s.r.o.. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov.  

Kontrolór – kontrola bola zameraná na hospodárenie mestského podniku. Boli preverené náklady a výnosy 

za rok 2021, 2022, 2023 a 2024. Mestský podnik realizuje svoje  služby pre iné subjekty okrem mesta do 

výšky 15 % svojej činnosti. Neboli zistené nedostatky. 

Výrostek – je veľmi pozitívne, že je mestský podnik využívaný aj inými subjektmi. 

Primátor – budú aj v oblasti sociálnych podnikov  nejaké zmeny. K dnešnému dňa máme 10 zamestnancov. 

Mzdy týchto pracovníkov sú financované cez UPSVaR. Upratujú, kosia, realizujú stavebné práce, starajú 

sa o kvety atď. Prínos mestské podniku je badateľný. 

 

 

K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 51/4-10/25   

Hlasovanie: za: : Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 
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K bodu 12. 

Žiadosť o odkúpenie pozemku p. Michal Pješčák. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov.  

Primátor  – jedná sa pozemok v severnej časti mesta. Má ho už oplotený. Je potrebné zároveň vysporiadať 

cestu k záhradkám, ktorá vedie cez pozemok žiadateľa. 

Výrostek – nebolo by lepšie pozemok ponechať, práve kvôli ceste vedúcej k záhradkárskej oblasti. 

Grainda – je tam už plot. Od plota k ceste je v reále cca 1m.  

Prednostka – už bol schvaľovaný zámer odpredaja. Samotný predaj sa ale neuskutočnil pre pandémiu  

COVID 19. 

 

K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 52/4-10/25 .   

Hlasovanie: za: : Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 13. 

Žiadosť o odkúpenie pozemku p. Jozef Ovcarčík. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov.  

Primátor  – informoval o ktorý pozemok sa jedná.  

Výrostek – mesto si preruší prístup k parcelám a doteraz nikomu nebránilo so vstupom na svoje pozemky. 

Primátor  - mali sme jednanie s Vodohospodárskym podnikom. Ten žiada  mestá a obce, aby zvážili predaje 

pozemkov v blízkosti vodných tokov. Súkromné vlastníctvo bráni prístup k vodným tokom.  

Švienta – je to obdobné ako  pred mostom na ulici 1. mája, ale to nebol mestský pozemok. Bol v súkromnom 

vlastníctve. 

Primátor – áno, mesto nevie ovplyvniť súkromné predaje. Podobné je to aj na ulici Jesenského tiež sú stavby 

až k brehu Rieky. Vedia sa, ale dostať po koryte práve od tohto úseku. 

 

K tomu bolo prijaté 1. uznesenie č. 53/4-10/25.   

Hlasovanie: za: : Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K tomu bolo  prijaté 2. uznesenie č. 54/4-10/25.   

Hlasovanie za: Kettová, Grainda, Výrostek, Zadjora 

Proti: Švienta 

 

K bodu 14. 

Žiadosť o odkúpenie pozemku p. Peter Barľák  

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov.  

Primátor  – ide o vysporiadanie pozemku pod bytovým domom. 

Prednostka – áno. Pri vybavovaní úveru zistili, že nemajú vysporiadaný svoj spoluvlastnícky podiel. 

 

K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 55/4-10/25.   

Hlasovanie: za: : Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 15. 

Ponuka na odpredaj pozemku Ing. Ján Vojs. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov.  

Primátor  – jedná sa  o pozemok vjazd do areálu a časť budovy pri vstupe na ihrisko.  

Švienta – to znamená, že mestská budova stojí na cudzom pozemku. 
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Primátor – áno časť budovy. Pri ROEP-ke sa to dalo vysporiadať. Vysporiadanie pozemkov je o financiách, 

ale aj o pracovných kapacitách.  

 

 

K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 56/4-10/25.   

Hlasovanie: za: : Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 16. 

Schválenie podnetov a návrhov k Územnému plánu mesta. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov.  

Prednostka –  je potrebné schváliť každú doručenú žiadosť zvlášť. 

Výrostek – je na poslancoch a na zvážení, či prijať všetky tieto žiadosti.  

Švienta – za Riekou v tejto oblasti je poľnohospodársky areál. Pozemok pána Jabrockého je ďalej od 

zastavanej časti mesta. Agroturistika je teraz žiadaná. 

Primátor - vyjadrujú aj ďalšie orgány k schváleniu Zmien a doplnkov k UP, je to dlhý schvaľovací proces. 

Územný plán je dokument, ktorý je možné meniť a dopĺňať. My sme si už schválili prvé tri žiadosti, tým 

že sme šli do Zmien a doplnkov č. 2 k ÚP mesta.  

Primátor – navrhol vrátiť sa k tomu bodu na ďalšom zasadnutí, ktoré je naplánované na 20. novembra 2025. 

Preveriť všetky informácie k tomuto bodu. 

Bod č. 16 odročený na 20.11.2025 

 

K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 58/4-10/25.   

Hlasovanie:  

za: : Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 17. 

Vizualizácia telocvične. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov.  

Primátor  – informoval o tomto bode. Sú predložené tri návrhy. 

Výrostek – navrhuje 1.  

 

K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 57/4-10/25.   

Hlasovanie: za: : Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 18. 

Rôzne 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov.  

Primátor  – preposielal otvorený list od JUDr. Hrivka ohľadom driftovej dráhy, zóny. Mesto ho v tejto 

súvislosti kontaktovalo na základe ústnych sťažností. Prisľúbil meranie hluku, no výsledok zatiaľ nebol 

doručený. 

Švienta – nedá sa prejsť autom v tejto časti, ak tam koná táto akcia. Nastavané automobily popri cesty. 

Koľko je tých driftových dráh na Slovensku, či musí byť akurát u nás. 

Primátor – určite sú takého dráhy resp. zóny na Slovensku. Napríklad v Prešove. 

Výrostek – aké máme právomoci. Listy môžeme brať na vedomie. Čo sa týka bezpečnosti sú na to policajti 

je to štátna cesta. Nemôže to zakázať. Všetko záleží od legislatívy.  

Primátor  - je spoluvlastník pozemku. Nerobí toto podujatie ako verejné. K verejnému podujatiu sa 

vyjadruje mesto. Nie je tam zákaz zastavenie, nie je to porušenie dopravných predpisov. Tieto akcie sa 

robia počas dňa, nie v čase nočného kľudu. 
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K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 59/4-10/25.   

Hlasovanie: za: : Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

Primátor – informoval najprv o stavebných aktivitách mesta: 

- fitness centrum – stavebné práce sú dokončené. Objednané sú skrinky do šatní. Je potrebné doriešiť systém 

zamykania a odomkýnania. Komunikujeme s dodávateľmi týchto systémov.  

- kultúrny dom – prebiehajú záverečné  terénne úpravy a inštalujú bezbariérovú  rampu. Prebieha posledná 

etapa stavebných prác.  

- telocvičňa – interiér je urobený  na 80%. V exteriéri sa dokončuje fasáda. Práce by mali byť ukončené do 

cca 3 týždňov, ak všetko pôjde ako má.  

Tiež informoval aj o pripravo 

 

Kultúrne podujatia – 24. októbra stretnutie so seniormi. 20. decembra – vianočné trhy.  

Ukončený pracovný pomer s dlhoročnou pracovníčkou p. Agnesou Dlhou. 

Osvetlenie v MŠ, kapitálové výdavky v ZŠ. 

 

 

K tomu bolo  jednomyseľne 5 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 60/4-10/25.   

Hlasovanie: za: : Grainda, Krettová, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

 

K bodu 19. 

Interpelácie 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov.  

Primátor  – žiadne. 

 

K bodu 20. 

Záver 

Rokovanie MsZ ukončil primátor mesta, informoval o nasledujúcom zasadnutí dňa 20.11.2025. Poďakoval 

prítomným za účasť. 

 

 

 

 

  

                    Ing. Ján Kurňava                                                           Mgr. Anna Horníková  

                     primátor  mesta                                                                prednostka MsÚ 

 

 

 

Overovateľ:   Ing. Marek Výrostek , PhD.     ................................ 

   

Zapisovateľ:  Mgr. Anna Horníková             ................................ 


